



報道機関各位

## 市制 60 周年 松本清張記念館開館 25 周年記念 特別企画展「清張福岡紀行」

松本清張記念館では、市制 60 周年、開館 25 周年記念事業として、特別企画展 「清張福岡紀行」を開催します。

小説のリアリティを大切にした松本清張(1909-1992)は、前半生を過ごし、土地 勘のある福岡県を、最晩年まで小説の舞台として描き続けました。芥川賞受賞作「或 る『小倉日記』伝」から晩年の「両像・森鷗外」まで、多くの作品で福岡県の印象 的な風景を記しています。本展では、福岡県が登場する清張作品を文章でたどり、 作品の背景や現在の様子をご紹介します。

- 1 名 称 「清張福岡紀行」
- 2 開催期間 令和 5 年 9 月 30 日(土)~12 月 17 日(日)
- 3 会 場 北九州市立松本清張記念館 企画展示室
- 4 入場料 常設展示観覧料に含む(一般600円、高校生360円)

小・中学生は無料(令和5年度福岡県主催「子ども美術館・博物館無料鑑賞事業」の対象)

5 休館日 毎週月曜日(月曜日が休日の場合は翌日)・館内整理日(10月26日、11月30日)

- 6 関連企画
  - 1 インスタグラムキャンペーン開催!

## 1 一緒にマップを育成しよう!

福岡県内の清張作品の舞台で撮った 写真にハッシュタグ「#清張の発想の 聖地」を付けて、インスタグラムに投 稿してもらいます。企画展担当者が 抜粋して、企画展会場内の「発想の聖 地マップ」に随時貼り付けていくこと で、マップを"育成"します。 2 教えて! 福岡県外の「清張の発想の聖地」 福岡県外の「#清張の発想の聖地」も同様にインスタ投稿してもらいます。みんなでシェア・いいねしあいます。

福岡紀行展 Instagram



SEICHOFUKUOKAJORNEY

- ❷ 静聴カフェ コラボキャンペーン
  清張記念館内の「静聴カフェ」でも、企画展のコラボキャンペーンを実施します。
- 7 添付資料 チラシ

【問い合わせ先】

市民文化スポーツ局 松本清張記念館事務局 (守口、小田)

〒803-0813 北九州市小倉北区城内2-3 TEL 093-582-2761 FAX 093-562-2303